

ЗАГОВКИ ВТОРОС ЕВЕНЕ И ЭКСПОРТА В ОКРУЖЕ ВСЕ ЕДНЕ НЕ РАЗВЕРНУТЫ

Только из-за неряшливости, бюрократизма, слепого подхода к делу — тысячи тонн ореха и пихтового масла не попадают на мировой рынок

ПОРА ПОЛОЖИТЬ КОНЕЦ ТАКОМУ ПРЕСТУПНОМУ РАСТОЧИТЕЛЬСТВУ

КЕДРОВЫЙ ОРЕХ ДОЛЖЕН СТАТЬ ЭКСПОРТНЫМ ТОВАРОМ

Наш Томский округ дает больше урожая ореха (до 200,000 тонн), чем у других районов области. Однако в настоящее время ореховая продукция не реализуется на экспортные рынки, а реализуется по заниженным ценам на местном рынке.

ОБ ЭКСПОРТНЫХ ЗАГОВКАХ И ОТГРУЗКАХ

Учитывая исключительное значение развития экспортных заготовок в период реконструкции народного хозяйства и учитывая, что успешно по выполнению экспортных планов в значительной степени зависит от выполнения пятилетнего плана, пленум предлагает:

- а) Добиться максимального перевыполнения установленного для Томского округа плана экспортных заготовок и отгрузок, обратив особое внимание на работу по усилению экспорта районского масла.
- б) Использовать четвертый квартал текущего операционного года для максимального развития заготовок и отгрузок экспортного пихтового масла.

СУДЬБА ОДНОЙ БУТЫЛОЧКИ

Постановление Наркомторга о порядке заготовки пихтового масла в Томском округе не только не было доведено до сведения местных органов, но и вообще забыто. В результате заготовки пихтового масла в округе ведутся в порядке стихийности.



ПАСЕКА — ИСТОЧНИК ВОСТОРЕПЕННОГО ЭКСПОРТА

В Томском округе насчитывается свыше 35 тыс. ульев. В прошлом году был хороший медооборот, и в результате район получил значительный вывоз меда. Все это производится по плану, что является самым прогрессивным способом.

ЗАГОТОВКА ПИХОВОГО МАСЛА — В ПОРЯДОК ДНЯ

По заготовке пихтового масла Томский округ занимает первое место в области. Однако заготовки ведутся в порядке стихийности, что приводит к значительным потерям.

ЗАГОТОВКА ЯИЦ ИДЕТ ПРЕСТУПНО СЛАБО

Яйцо — ценный экспортный товар, на который аграриям приходится получать значительный доход. Однако заготовки яиц в округе ведутся в порядке стихийности, что приводит к значительным потерям.

НАЧАТЬ НЕМЕДЛЕННО ПЕРЕСТРОЙКУ КОЛХОЗНО-КООПЕРАТИВНОГО АППАРАТА

Москва, 25. Существующий колхозно-кооперативный аппарат, как выяснилось в ходе работы, не отвечает требованиям современной деревни и нуждается в коренной перестройке.

ЯКШИНСКИЙ ЗАВОД НЕ БЕЗДЕЙСТВУЕТ

В нынешнем году на производстве произошло несколько несчастных случаев со смертельным исходом, ряд тяжелых повреждений.

Представители ОКИТ не принимают решительных мер к улучшению техники безопасности

Завком не организует рабочего контроля над охраной труда

ПОСЕЛКОВЫЙ СОВЕТ ДЕРЖИТ ПОД СУХОМ НАКАЗ ПЛЕНУМА

— Нет воды, — говорит рабочий Якинского завода, выходя из цеха. На качество, которое, впрочем, не рабочее качество, что не вода? — Очень просто — вода делается все меньше. На охрану не ходят.

— Скоро не будет хватать воды для питания котлов завода — заправят рабочие производственными.

Почему же до сих пор вопрос о воде не разрешен? Почему десятки предложений и резолюций по этому вопросу лежат без движения?

Завод с каждым годом расширяется и население Якино растет. В связи с этим разрабатываются в Якино, как и в районный центр, водопроводы.

С момента устройства завода прошло 15 лет. Величина его осталась прежней, но качество воды резко изменилось.

В Якино разрабатывается водопровод, который будет подавать воду в районный центр.

О качестве воды можно судить по тому, что недавно пущенная в нее рыба погибла и окупилась, а ступеньки при устройстве пуха на Якино.

Якинский горсовет на пленуме в августе утвердил предложение районного комитета о выделении средств на устройство водопровода.

Если в срочном порядке не будет разрешен этот вопрос, Якино может оказаться без воды.

Организованным комитетом (ОК) Якинского завода по охране труда Якинского завода предложено провести работу по улучшению техники безопасности.

В Якинском заводе постоянно происходят несчастные случаи. По вине рабочих и техники происходят несчастные случаи.

Недостаток глин отражается на работе по регулированию состава шихты, а в качестве продукции.

Защитные мероприятия по охране труда на заводе не выполняются.

Как сообщалось, германский рейхstag не утвердил полностью правительственную программу по покрытию бюджетного дефицита.

В связи с этим президент Гинденбург выдал на основании параграфа 48 конституции указ о введении налога на колхозы, о введении подушного налога и налога на предметы потребления в ресторанах, пивных и т. д.

Полностью этим же полномочиями 48 параграфа Гинденбург распустил рейхстаг.

По этому поводу «Правда» пишет: «Президент Гинденбург и глава правительства Брингг весьма бесцеремонно обобщили с своей стороны и не обращая внимания на конституцию, объявили о введении налога на колхозы, о введении подушного налога и налога на предметы потребления в ресторанах, пивных и т. д.»

Нужно иметь в виду, что в правительственном аппарате Германии нет ни одного демократа, который не был бы членом фашистской партии.

В Якинском заводе постоянно происходят несчастные случаи. По вине рабочих и техники происходят несчастные случаи.

Социал-демократы широко открыли дверь фашизму. Фашизм вошел в завод, но сквалом на душе слабее.

К ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА БЮРОКРАТИЧЕСКОЕ ОТНОШЕНИЕ К ОХРАНЕ ТРУДА

Якинский завод не вел работы по охране труда по причине отсутствия средств. Это в принципе является большим недостатком не только в Якино, но и в других районах.

В одном случае рабочего убило азотное вещество, потому что был отсутствующим на работе. Смертный исход имел случай при обвале шихты.

24 июля пленум горсовета, лучший ударник, активист, комсомолец с 1921 года — Виктор Милехин. Он добросовестно работал на производстве.

Транспорт изуродован. Завод потерял лучшие кадры.

Рабочие осуждены этим. Они понимают предельно слова Милехина.

Просят отменить доклад, не имеющий отношения к делу.

Ограждения у машин не установлены.

Комиссия по охране труда Якинского завода не проводила работы по улучшению техники безопасности.

В моторном и угольном отделениях №2 и №3 было разработано несколько мероприятий по улучшению техники безопасности.

В №4 для безопасности обслуживания северного подшипника №4 предложено сделать деревянный помост.

Эти для примера очень характерны случаи, которые происходят в Якино.

Заводу Якинского завода предложено провести работу по улучшению техники безопасности.

Социал-демократы широко открыли дверь фашизму. Фашизм вошел в завод, но сквалом на душе слабее.

Социал-демократы широко открыли дверь фашизму. Фашизм вошел в завод, но сквалом на душе слабее.

Социал-демократы широко открыли дверь фашизму. Фашизм вошел в завод, но сквалом на душе слабее.

Социал-демократы широко открыли дверь фашизму. Фашизм вошел в завод, но сквалом на душе слабее.

Социал-демократы широко открыли дверь фашизму. Фашизм вошел в завод, но сквалом на душе слабее.

Социал-демократы широко открыли дверь фашизму. Фашизм вошел в завод, но сквалом на душе слабее.

Социал-демократы широко открыли дверь фашизму. Фашизм вошел в завод, но сквалом на душе слабее.

Социал-демократы широко открыли дверь фашизму. Фашизм вошел в завод, но сквалом на душе слабее.

